
Θέλουν να πετάξουν έξω από το σπίτι της ευάλωτη
οικογένεια στα Σεπόλια

ΔΕΝ θα το επιτρέψουμε

Κανένα λαϊκό σπίτι στα χέρια εγκληματικών fund

Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού- Ακ. Πλάτωνα-Σεπολίων

Συμπαραστεκόμαστε στην Παναγιώτα Κ. και τα 4 παιδιά της

Συγκέντρωση Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου, 10.00 το πρωί Ακαδημίας 85

[Προσθήκη: Η υπόθεση πήρε αναστολή για ένα μήνα και η κινητοποίηση αλληλεγγύης
αναβάλλεται]

Η Γιώτα Κ., συμβασιούχος καθαρίστρια σε σχολείο, μάνα 4 παιδιών, δυο εκ των οποίων με ειδικές
ανάγκες, κινδυνεύει να χάσει το σπίτι της. Το βγάζουν σε πλειστηριασμό την Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου για
χρέος του πρώην συζύγου της ο οποίος πτώχευσε την εταιρεία του. Το “έγκλημα” της, σύμφωνα με τη
ληστρική εγκληματική πολιτική των πλειστηριασμών, ότι υπέγραψε ως εγγυήτρια δανείου! Έρχονται
τώρα να της πάρουν το σπίτι, να πετάξουν αυτή και τα τέσσερα παιδιά της στο δρόμο… Τα κερδοσκοπικά
fund μετατρέπουν σε κερδοφόρα νούμερα τις ανθρώπινες ζωές.

Πίσω από τα νούμερα υπάρχουν άνθρωποι, υπάρχουν τραγικές ιστορίες. Υπάρχει η μάνα Γιώτα Κ.,
υπάρχουμε εμείς, κάτοικοι λαϊκών γειτονιών που προσπαθούμε να ζήσουμε στον εφιαλτικό κόσμο που
έχουν κατασκευάσει και μας σκοτώνει.

Η “Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού-Ακαδημίας Πλάτωνα -Σεπολίων” συμπαραστέκεται στην Γιώτα Κ.,
υπερασπίζεται το δικαίωμα στην λαϊκή κατοικία.

Κανείς δεν μπορεί να ζει με το φόβο της έξωσης.

Καμία-κανείς δεν θα μείνει μόνη-μόνος απέναντι στη δολοφονική πολιτική των τραπεζών και των
ληστρικών fund.

Την Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου είμαστε δίπλα στην Γιώτα Κ. έξω από το συμβολαιογραφείο που
βγάζει στο σφυρί την μόνη κατοικία της.

Καλούμε τη γειτονιά να σταθεί δίπλα της.

Καλούμε τις συλλογικότητες γειτονιάς να σταθούν αλληλέγγυες.

Δεν προσαρμοζόμαστε στη δολοφονική πολιτική τραπεζιτών και κυβέρνησης.

Καμία και κανένας να μην μείνει στο δρόμο!

Να σταματήσει κάθε πλειστηριασμός εργατικής – λαϊκής κατοικίας.
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Να καταργηθούν οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί

Να προστατευθεί με επιπλέον μέτρα η λαϊκή κατοικία.

Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού- Ακ. Πλάτωνα-Σεπολίων

Αμφιαράου 153, Σεπόλια
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